
Voorzitters Bob van  Pappelendam, Petra Keesen 

Notulist  Mirjam Meijs-ten Dam 

Aanwezige ouders  Fahima Dalali, , Bob van Pappelendam, Gea Deubel, 

Wynet Heskamp, Petra Keesen ,Mirjam Meijs-ten Dam, 

Silvia Steghuis 

Afwezige ouders Gea , Mathijs Knaap. 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

 

Agenda O.R. Vergadering de Stapsteen  9  oktober  2017.  
(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw “nieuw”)  
1. Opening 
2. Welkom MR lid 
3. MR voorstellen en toelichting wat zij doen. 
4. Aantal vragen aan de MR    
5. Foto maken OR team 
6. Sandra Hoeks bedanken voor haar komst 
7. Notulen vergadering 11 september  2017 (vast stellen) 
8. Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 
9. Penningmeester (Silvia)  
10. Schaatsen  
11. Info avond 11 oktober 2017 
12. Schoolontbijt 
13. Evaluatie opgave formulier  hulpouders  
14. Rondvraag 
15. Sluiting 

 
1 -Robert (voormalig OR lid) woont de vergadering bij ivm coördinatie van de 
    kerstactiviteiten.  
2  -Sandra Hoeks (MR) is aangeschoven. Ze stelt zich even voor. Ze heeft 1 kind op   
      de stapsteen en is tevens coördinator van de luizenmoeders.  
3 -De MR houdt zich bezig met overstijgende onderwerpen bv o.a 

 schooltijden,  

 kwaliteit,  

 begroting 

 nieuwe leerlijnen etc.  
 

4/5/6- Aantal vragen aan de MR   : 

 er is een bezuiniging die aangeeft dat de klasse assistent  verdeelt 
gaat  worden over 2 klassen in de bovenbouw…welke klassen zijn de 
bovenbouw? Sandra vraagt na bij Dick en zal na de volgende MR 
vergadering een terugkoppeling geven.  

 Is er dan geen sprake van een klasse assistent te kort? Hierop heeft 
Sandra geen antwoord. Er word wel gekeken naar de situatie/ 
samenstelling. Sandra gaat dit met Dick oppakken.  

 Er word ook gevraagd naar de leraren wat de consequenties voor  hen zijn. 
Sandra verteld dat ouders de oudergeleding van de MR een brief gaan schrijven 
naar Monitor over de consequenties van passend onderwijs zoals het nu is en 
kwaliteit van onderwijs.  

 Er word vanuit de OR aangegeven dat het niet helder is wat er zich op de 
achtergrond  afspeelt  wat betreft bezuinigingen. Ouders gaan praten en zijn 



“onrustig”, hebben onvrede. Sandra verwijst ontevreden ouders naar leerkracht 
en/of Dick toe.  

 Bob geeft aan dat in de nieuwsbrief vorig jaar voor de vakantie een stukje over 
seksueel overschrijdend gedrag stond waarin geschreven werd dat er in het 
nieuwe schooljaar gestart zou worden met project “gouden week programma”.  
Wat is hiervan de status en weten de leraren de signalen te herkennen  en wat de 
aanpak gaat zijn? Sandra gaat de MR navragen ook dit zal zij na de MR 
vergadering terugkoppelen naar de OR toe. 

 Tenslotte geeft Sandra aan dat iedereen altijd van harte welkom is op de 
MR vergadering. De eerste gedeelte van de MR is niet voor publiek. Rond 
20.15 uur is iedereen van harte welkom.  

 De foto van de (aanwezige) OR leden is gemaakt, Bob past deze verder 
aan en zorgt voor plaatsing op site van De Stapsteen/De Zevensprong. 

  
7  -Het vaststellen van de notulen: 

 Brief van de ouder bijdrage, Bob en Petra hebben dit opgepakt. Sigrid had 
deze aangevuld met specificatie  maar er zijn hierdoor juist mee vragen 
ontstaan. Woensdag in het promo filmpje gaat er veel duidelijk worden.  

 Aanvragen van de speeltoestellen hoe zit het daarmee?  Ze zijn inmiddels 
geplaatst maar een aantal toestellen dat loopt nog via de gemeente.  

 PE (voorheen PEP) programma word in een aparte ouder avond toegelicht. 
Nu eerst de leerkrachten en dan pas de ouders. 

 Zorgmarkt:  Nuran een mailtje gestuurd door  Petra, zelf gaat ze niet 
helpen maar contact personen zijn bekend daar kunnen we mee aan de 
slag. Petra gaat dit (eventueel met hulp van juf Desiree) oppakken. 

8 - Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 

 Dick wil nog wel een keer aanschuiven. Notulen zou hij graag ontvangen, 
Bob heeft ze wel doorgestuurd maar waarschijnlijk niet goed door gekomen 
door spam. 

  Foto’s kunnen erbij op de USB-stick van zowel kamp en laatste schooldag.   

 16-17 oktober  komt  de schoolfotograaf . Hierover komt nog een brief voor 
de ouders. 

 Er zijn weinig aanmeldingen voor woensdag 11-10 (de informatieavond).  

 De bbq’s  zijn aangeschaft en ze willen ze graag houden/gebruiken. Kun je 
ergens goedkoop vlees bestellen zonder bbq dan kun je deze gebruiken.  

9 - Penningmeester (Silvia) heeft de volgende mededelingen.  

 Grootboek is binnen van 2016/2017: € 4400 is over. Begroting nieuwe 
schooljaar moet nog gemaakt worden. Sigrid word de nieuwe persoon waar 
de bonnetjes naartoe kunnen het hoeft nu dus niet meer dubbelop.  

 Silvia gaf aan dat ze er nog niet uit is of ze wel of niet bij de OR kan blijven. 
De wil is er wel. Er is nu de afspraak gemaakt dat Silvia doet wat ze kan en 
aangeeft als we iets over moeten nemen.  

10 - Het schaatsen is zover geregeld maar er zijn weinig aanmeldingen. Achteraf valt 
       het nog wel mee en zijn er +/- 23 kinderen en +/- 10 begeleiders.   
11 - Filmpje Infoavond is gemaakt door Petra. Ook zullen er nog opgaveformulieren 
     voor hulpouders in de klassen liggen.  

De pasjes liggen voor allen bij Sigrid, svp deze dragen als je naar de infoavond 
gaat  

12 - Het schoolontbijt is op 10 november. De contact personen zijn Fahima en 
      Mathijs en vanuit school  Desiree. Het eten word aangeleverd, wel moet er nog 
      brood gehaald worden. Fahima neemt contact met Mathijs en coördinator van 
      school op.  
 
13 - Evaluatie opgave formulier  hulpouders .  Er zijn 24 aanmeldingen voor  
       hulpouders. Voor de info avond worden er nog form. neergelegd voor OR. 



14 -Rondvraag 

 Petra stelt voor dat er een andere datum voor de OR vergadering van 11-
12 wordt gekozen i.v.m. “Geef me de vijf” avond in het Rabotheater. 
Nieuwe datum wordt volgend overleg vastgesteld. 

 Iedereen van de OR krijgt inpakpapier mee. Graag allen een aantal (4/5…) 
nep cadeautjes inpakken en meenemen volgend overleg. 

 Robert heeft een nieuw mailadres en geeft deze even door aan Bob. 

 Bob:  Sinterklaas staat nog niet in de agenda.  Evelien Palmai  is contact 
persoon voor school en Wynet zal contact met haar opnemen. Zie 
draaiboek (voor Wynet). Advies is om op tijd te beginnen i.v.m de 
enveloppen met geld voor vanaf groep 5 lootjes trekken.   

 Jolanda en Mirjam werken onregelmatig dus bellen bij een activiteit of uitval 
van ouders.  

 Er zijn waarschijnlijk nieuwe stakingsdagen in november. Dit horen we nog. 
Dit is landelijk bepaald. 

 



Afgehandelde acties: 
Actie: Door: Opmerkingen: 

September verdelen plastic servies over 
klassen(2 extra per klas). Evt. extra 
aanschaffen. Ook nieuwe bakken. 

Petra/Wynet Afgehandeld. 

Lijst met leerkrachten als aanspreekpunt bij 
activiteitenactiviteiten uitwerken en rondsturen 

Bob Rondgestuurd en op Dropbox geplaatst 

Badges OR leden Petra en Bob Badges liggen klaar bij Sigrid. 

OR info/ouderbijdrage/hulpouders klaar maken 
voor de nieuwsbrief 

Petra/Bob/Gea Afgehandeld 

Inventariseren woonplaats leerlingen om te 
kijken waar de OR activiteiten misschien ook 
nog plaats kunnen vinden 

Petra Afgehandeld, Hengelo blijft epicentrum. 

Draaiboek schoolreisje naar contactpersonen OR 
sturen. 

Marcel De draaiboeken en brieven van afgelopen 
schoolreisje ed staan op Dropbox, leerkrachten 
lopen ze nog na, indien nog gewijzigd worden 
deze naar Bob gestuurd 

Opmerkingen en tips Schoolreisje doorgeven 
aan organisatie 

Marcel/Wendy afgehandeld 

 
Openstaande acties. 

Actie: Door: Opmerkingen: 
Huishoudelijk regelement door Dick laten 
aanpassen 

Petra/Bob Esther heeft reglement gekregen van Dick en zal 
het nakijken, komt nog. Bob houdt contact met 
Esther. 

Nieuwe OR leden werven Iedereen Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie) 

Draaiboek maken; boodschappen 
schoolreisje/school ontbijt 

Fahima Wordt gemaakt tijdens komende activiteit 

Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters 
(OR kant) 

Sylvia /Gea Moet nog  

Taakomschrijving penningmeester maken Sylvia /Gea Moet nog 
OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken  Iedereen Blijvende actie 

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 
aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is 

iedereen Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt 
helpen, Bob werkt dit dan bij. 

Volgende keer notuleren Mirjam  

T-shirts tbv schoolreisjes navragen Mirjam Komt volgende vergadering 13 nov 

Draaiboek Kamp, wat is OR rol? Marcel Komt nog duidelijkheid over OR rol hierbij 

Aanleveren ingepakte dozen voor Sinterklaas Iedereen Pakpapier uitgedeeld, Iedereen graag 4 a 5 
(schoenen)dozen ingepakt aanleveren, dan hebben 
we weer voldoende versiering 

    
Nieuwe acties:    

Actie: Door: Opmerkingen: 

Adressenlijst voor de leerlingen Marcel/Wendy  

Inbrengen of een klasse ouder een mogelijkheid 
is voor de school 

Marcel/Wendy  

Sandra opgaven luizenmoeders sturen Bob  

Robert overzicht hulpouders sturen en 
notulen/agenda volgende overleg 

Bob  

Nieuwe datum OR overleg december ivm geef 
me de 5 

Petra/Bob  

Foto OR leden op site laten plaatsen Bob  

 


